



23 мая в Доме учителя чествовали победителей городских творческих конкурсов, а также победителей всероссийских и международных конкурсов «Русский медвежонок», «Британский бульдог» и «Кенгуру».

В истекающем учебном году в школах нашего города прошли 4 конкурса сочинений на темы: «Моя семья», «Моя будущая профессия», «Слово о русском языке», «Мой любимый город». Состоялся также муниципальный этап областного конкурса сочинений «Учителями славится Россия», посвященный прошедшему Году учителя. Школьники всех школ, лицеев и гимназий Дубны приняли участие в городском конкурсе творческих работ «Долг служения Отечеству», городском конкурсе чтецов «Родники культуры Подмосковья», в муниципальном этапе олимпиады Союзного государства «Россия и Беларусь: историческая и духовная общность». Участников всех перечисленных конкурсов оказалось более 300 – от второклашек до 11-классников. Победителями и призерами, дипломантами и лауреатами стали 174 человека. Большинство их собрались 23 мая в зале Дома учителя для торжественного вручения наград. Разделить праздник с детьми пришли родители и учителя.

В конкурсе сочинений «Моя семья» победителями стали Ксения Тихомирова (4 кл., шк. №5), Татьяна Воронова (8 кл., шк. №7) и Ксения Сайфулина (9 кл., лиц. №6).

В областном конкурсе сочинений «Учителями славится Россия» победила Ксения Сайфулина (9 кл., лиц. №6) в номинации «Учитель моими глазами».

Итоги конкурса творческих работ «Долг служения Отечеству» выявили 10 победителей из 58 участников (в конкурсе было несколько номинаций): Даниил Оськин (5 кл., лиц. №6), Максим Степанов (5 кл., гимн. №8), Анна Щецова (5 кл., лиц. №6), Даниил Клиников (5 кл., лиц. №6), Олеся Павленко (6 кл., гимн. №3), Елизавета Ковалева (7 кл., гимн. №3), Александра Гордей (8 кл., шк. №7), Мария Горбунова (10 кл., лиц. №6),

Школьники могут все!

Автор: Наталия Теряева
26.05.2011 10:16 -

Кристина Парищенко (9 кл., лиц. «Дубна»), Егор Шлыков (8 кл., гимн. №3).

Конкурс сочинений «Моя будущая профессия» в номинации «В мире профессий» выиграли: Анастасия Хвастунова (5 кл., гимн. № 3), Татьяна Воронова (8 кл., шк. № 7), Нина Абросимова (9 кл., гимн. № 11), Мария Кирилова (10 кл., шк. № 4).

Задания олимпиады Союзного государства «Россия и Беларусь: историческая и духовная общность» представляли собой анализ поэтического текста. Лучше всех в Дубне с ними справились Елизавета Мартынец (10 кл., шк. №7), Анна Коркодел (10 кл., гимн. №3) и Елена Фефелова (11 кл., гимн. №3).

Темой ежегодного конкурса чтецов «Родники культуры Подмосковья» стали «Славные страницы нашей истории». В конкурсе приняли участие 92 школьника 5-11 классов, а его лауреатами стали 42 человека, из них 20 представили на конкурс стихотворения собственного сочинения. На тему «Моя семья» лучшие стихотворения написали и прочли Егор Шлыков (8 кл., гимн. №3) и Анна Огурцова (8 кл., шк. №10). Самая интересная сказка собственного сочинения получилась у Татьяны Вороновой (8 кл., шк. № 7). Самое смешное собственное стихотворение прочел Артемий Перевошиков (7 кл., гимн. № 11).

Идея конкурса «Британский бульдог» состоит в том, чтобы пробудить интерес к английскому языку. Он проводится на территории России всего 3 года. В нем приняли участие 737 дубненских школьников со 2-го по 11-й класс.

Дипломами победителей конкурса-игры «Британский бульдог» и памятным призом наградили: Германа Петухова (2 кл., шк. № 7), Дарью Гурееву (4 кл., шк. № 7), Ульяну Курилину (11 кл., лиц. № 6), Илью Маркелова (3 кл., шк. № 7), Андрея Чеплакова (7 кл., лиц. № 6), Ксению Конюкову (8 кл., шк. № 5), Виктора Поцелуева (10 кл., лиц. «Дубна»).

Международный конкурс-игра «Кенгуру – математика для всех» – самый популярный и массовый конкурс. Задания конкурса составлены так, чтобы каждый ученик, даже тот, кто недолюбливает математику, нашел для себя интересные и доступные вопросы. В 2011 году в Европе конкурс отметил свое 20-летие, а у нас в России – совершеннолетие, 17 марта конкурс прошел в 18-й раз. В нашем городе в конкурсе приняли участие 1678 человек – треть всех школьников города. Торжествовали победу: Мария Мириманова (2

Школьники могут все!

Автор: Наталия Теряева
26.05.2011 10:16 -

кл., гимн. № 11), Александра Тюрина (7 кл., шк. № 4), Сергей Дедович (10 кл., лиц. «Дубна»), Таисия Пасько (3 кл., шк. № 10), Александра Суркова (3 кл., лиц. № 6), Степан Зайцев (4 кл., шк. № 1), Владимир Голод (5 кл., лиц. № 6), Таисия Булякова (6 кл., гимн. № 3), Николай Пелевин (8 кл., гимн. № 3), Эллина Комачевская (9 кл., лиц. «Дубна»).

Всероссийский конкурс «Русский медвежонок – языкознание для всех» называют младшим братом Международного конкурса «Кенгуру – математика для всех». Он, интересный и познавательный, придуман, чтобы открыть школьникам красоту науки о языке. В конкурсе приняли участие 1842 школьника, а лучшими в области стали 417 человек (1–35 место). Из них 16 – из Дубны. Вошедших в первую десятку области оказалось шестеро: Валерия Филимонова (6 кл., шк. № 1, 1 место), Арина Головина (6 кл., шк. № 1, 3 место), Сергей Трофимов (8 кл., гимн. № 3, 4 место), Татьяна Филиппова (6 кл., шк. № 1, 5 место), Егор Шлыков (8 кл., гимн. № 3, 5 место), Ксения Сайфулина (9 кл., лиц. № 6, 7 место в области). Поздравляем победителей! Так держать!

Наталия Теряева